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       Olsztyn, dnia 15.11.2017r. 

ZP.272.1.63.2017 
 

                   Uczestnicy postępowania                        
                   o udzielenie zamówienia publicznego         

 

 
WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, którego przedmiotem jest: Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego                               
na finansowanie deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych 
pożyczek i kredytów. 
 
 
 

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 
2004 roku (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) przekazuje treść zapytań  wraz z wyjaśnieniami jednocześnie,                      
na podstawie art. 38 ust. 4  ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie objętym wprowadzonymi 
poniżej zmianami. 
 

Pytanie nr 1:  

Prosimy o informacje dotyczące udzielonych przez JST poręczeń: 

- jakim innym podmiotom poza szpitalami udzielono poręczeń (prosimy o podanie informacji o wysokości   

poręczenia, okresu trwania)? 

-  czy JST monitoruje kondycję tych podmiotów? 

-  czy przewiduje się faktyczną realizację poręczeń, czy do tej pory wystąpiła taka konieczność? 

 

Odpowiedź: 

 -   Województwo Warmińsko-Mazurskie poza szpitalami udzieliło poręczenia dla Warmińsko-Mazurskiej Agencji 

Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie na mocy Uchwały Nr 22/339/16/V Zarządu Województwa 

Warmińsko-Mazurskiego z dnia 12 kwietnia 2016r. Udzielono poręczenia kredytu obrotowego 

nieodnawialnego przyznanego na okres 7 lat przez Powszechną Kasę Oszczędności Bank Polski Spółka 

Akcyjna z siedzibą w Warszawie do kwoty 3 800 000,00 zł. Kredyt został udzielony na sfinansowanie 

zobowiązań z tytułu zwrotu środków wynikających z ostatecznego rozliczenia projektów realizowanych                   

z udziałem środków europejskich. Aneksem nr 2 do umowy zmieniono kwotę wykorzystania kredytu z kwoty 

3.800.000,00 zł na 2.063.004,72 zł nie zmieniając okresu kredytowania.  

     Warmińsko-Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie jako podmiot pośredniczący 

wybrana jest do obsługi środków unijnych. W związku z tym Agencja ma gwarancje stabilności przychodów 

należnych za dystrybucję ww. środków. 

- Tak, Województwo Warmińsko-Mazurskie monitoruje kondycję Warmińsko-Mazurskiej Agencji Rozwoju 

Regionalnego S.A. w Olsztynie. 

-  Nie przewiduje się faktycznej realizacji poręczenia, do tej pory nie wystąpiła taka konieczność. 

 

 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o informacje dot. zobowiązania JST do podwyższenia kapitału w Spółce Warmia i Mazury Sp. z o.o. 

wynikające z emisji obligacji - jaka jest planowana wysokość wsparcia, okresy wsparcia, cel wsparcia, czy ujęte 

jest to w WPF i budżecie? 

 

URZĄD MARSZAŁKOWSKI 
WOJEWÓDZTWA WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO  
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Odpowiedź: 

Pełne informacje na temat dokapitalizowania spółki Warmia i Mazury Sp. z o.o. znajdują się w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej, która jest dokumentem  Sejmiku Województwa i opublikowana na stronach BIP Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego. 

Celem wsparcia Spółki jest umożliwienie jej uzyskania samodzielności finansowej, która jest związana                           

z rozwojem połączeń lotniczych. Spółka lotniskowa jest w całości własnością Samorządu Województwa                  

(100% udziałów posiada Województwo Warmińsko-Mazurskie). 

 

Pytanie nr 3: 
W latach 2015-2017 występuje duża zmienność dochodów - jakie są  tego przyczyny? 

 
Odpowiedź: 
Duża zmienność dochodów występująca w latach 2015-2017 w przeważającej wielkości związana jest                         

z realizacją projektów unijnych przez Województwo Warmińsko-Mazurskie. Wpływ na wielkość dochodów miał 

również fakt zamykania starej perspektywy finansowej 2007-2013 oraz wchodzenia w nowa perspektywę                  

2014-2020.  

Na poziom dochodów własnych oraz subwencji ogólnej Województwo Warmińsko-Mazurskie nie ma wpływu. 

 
Pytanie nr 4: 
Czy na wekslu zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika? 
 
Odpowiedź: 
Tak, na wekslu in blanco zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Województwa Warmińsko-Mazurskiego. 
 
Pytanie nr 5: 
Czy na deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika? 
 
Odpowiedź: 
Tak, na deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika Województwa                                 
Warmińsko-Mazurskiego. 
 
Pytanie nr 6: 
W związku z udzielonymi odpowiedziami z dnia 03.11.2017r. i wystawionymi danymi za III kw. 2017r. (pozostałe 
pytania: nr 3)  przy sprawozdaniach Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S widnieje oznaczenie „wersja robocza”. 
Proszę o potwierdzenie, że sprawozdania Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S za III kw. 2017 są prawidłową i ostateczną 
wersją tych sprawozdań za III kw. 2017r. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, iż sprawozdania Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S od początku roku do dnia 30 września 
roku 2017 oznaczone „wersja robocza” są prawidłową i ostateczną wersją tych sprawozdań za III kwartał 2017r.  
 
 

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:  
w rozdziale XIV SIWZ zmienia termin składania ofert z dnia 23.11.2017 r. do godz. 10:00 na dzień 24.11.2017 r. 
do godz. 10:00 oraz termin otwarcia ofert z dnia 23.11.2017 r. godz. 10:10 na dzień 24.11.2017 r. godz. 10:10.  

 

 

 
 

 
 
 
 


